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親愛なる生徒の
皆さんへ

QQEnglish代表 藤岡頼光より

今回はお子様の学習状況についてのアンケート調査にご協力頂
きありがとうございました。QQキッズの運営に役立てていこう
と思っています。
オンライン英会話の弱点は自分の子ども以外の状況がわかりに
くいことです。今回のアンケートはQQキッズで学んでいるお子
さまの情報をまとめて、今後の学習に活かしていただきたいと
思い企画しました。
そして、なんと2174名もの保護者様からご協力をいただくこと
ができました。このような調査では異例の数だと思います。皆
様のおかげで濃い内容を白書としてまとめることができました。
今回まとめさせていただいた内容は、ネットさがしても書籍を
探してもどこを探しても出ていない貴重な内容です。
皆様のご協力のおかげで私たちにとっても「知りたくても知り
ようがなかった」内容となりました。改めて、今回は協力して
頂き本当にありがとうございました。

今回のアンケート調査で一番驚いたのは、予想以上に丁寧な

QQEnglish CEO。オンライン英会話
とセブ島留学を併せ持つフィリピン
最大の英会話学校の経営者。現在
1200名の教師と世界20カ国にレッ
スンを提供している。
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メッセージをたくさん頂けたことです。たくさんの嬉しいメッ
セージをいただきました。
先生の名前をわざわざ入れて先生の頑張りを認めてくださった
り、どのように楽しく学んでいるかなどを書いてくださった方
もいます。パンデミックが終わったらセブ島に留学に来たいと
おっしゃってくださる生徒様もいました。
それ以上に改善点もたくさん頂きました。すぐに対応できるも
のばかりではありませんでしたが、教材や授業の進め方、予約
やレッスンのツール、運営体制など、まだまだ期待に添えてい
ない部分もわかり、改善に努めていきたいと思います。

QQキッズ（QQ English） 代表 藤岡頼光
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男の子
47％
男の子
47％

女の子
53％
女の子
53％

性　別

今回はなんと「2174人」にお答えてい
ただきました！  本当にありがとうござ
いました。
ご利用頂いているお子様は、男女問わ
ず、年齢は4歳〜12歳の方から多くご返
信いただきました。
学校教育の改革もあって、小学生の英
語教育がますます高まっているようで
すね。

CEOの一口メモ
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幼稚園・保育園
17.5%

その他
2.0%

中学校 私立
1.9%

中学校 公立
6.0%

中学校 国立
0.6%

小学校 私立
5.6%

小学校 公立
63.7%

小学校 国立
2.7%

通われている学校区分

お子さんの現在のご年齢
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３歳
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１歳
０歳

1%1%

10%10%
13%13%

14%14%
15%15%

13%13%
11%11%

7%7%
6%6%

3%3%
1%1%

6



第 1 部

アンケートの集計結果



7.3%7.3%
6.5%6.5%
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問１：お子さんは英語を何歳からはじめましたか？

問２：QQ キッズ（QQEnglish）受講開始時の
お子さんのご年齢は何歳でしたか？
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QQキッズ（QQEnglish含む）は、あら
ゆる年齢層に利用して頂いているよう
です。
特に小学校4年生までに、64%のお子様
が英語の勉強をスタートされています。

1年前にQQキッズのブランドを立ち上
げて、本格的にお子様向けのサービス
にしてから、多くの方に継続していた
だいているようです。

CEOの一口メモ

CEOの一口メモ

（人）
0 200 400 600 800 1000

9年以上

6年～9年

3年～6年

1年～3年

半年～1年

3ヶ月～6ヶ月

1ヶ月～2ヶ月

1ヶ月以内 8.5%8.5%

29.6%29.6%

37.0%37.0%

19.5%19.5%

4.8%4.8%

0.4%0.4%

0.1%0.1%

問３：QQ キッズ（QQEnglish）の
受講期間を教えて下さい
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（人）
0 500 1000 1500 2000

3.4%3.4%その他

13.0%13.0%
学校の授業の補填

（小学校や中学校の授業に
ついていけるか不安）

17.4%17.4%将来の海外留学・
海外生活への対応

54.7%54.7%英会話教室の代わり

80.9%80.9%英語を好きになってほしい・
英会話への慣れ

7.0%7.0%受験目的
 （小学受験・中学受験・高校受験）

15.6%15.6%英検などの資格取得

問４：QQ キッズ（QQEnglish）の受講目的は何ですか？

この表を見て「英語を好きになってもらい
たい・慣れてもらいたい」と、思っている
方が非常に多いことがわかりました。 
明るく、ホスピタリティの高いフィリピン
人の先生は「まさに最適」ですので、今後
も英語を好きになってもらえるように、頑
張っていきたいと思います。 
また、英語教室の代わりとして利用してい
ただけているのは、コロナがきっかけかも
しれません。

CEOの一口メモ
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4.5%4.5%

20.3%20.3%

24.1%24.1%

30.0%30.0%

8.2%8.2%

5.4%5.4%

1.4%1.4%
0.4%0.4%

5.6%5.6%

その他１級準１級２級準２級３級４級５級卒業済み
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2.9%2.9%

25.6%25.6%

7.8%7.8%

24.5%24.5%

27.7%27.7%

5.8%5.8%
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問５（英検について）：今後の取得目標を教えて下さい。 
［小学校卒業時点］

 ［中学校卒業時点］
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その他１級準１級２級準２級３級４級５級卒業済み

0.3%0.3% 0.2%0.2% 0.2%0.2%

5.9%5.9%
8.0%8.0%

29.0%29.0%

26.4%26.4%

22.1%22.1%

7.9%7.9%

0

100

200

300

400

500
（人）

［高校卒業時点］

驚いたのは英検に興味を持ってい
る方が多いことです。
そして皆さん高い目標を持って
QQキッズをなさっているので、英
検でもいい結果を出してもらいた
いと思っています！

CEOの一口メモ
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（人）

32.0%32.0%

24.1%24.1%

5.8%5.8%

24.7%24.7%

49.9%49.9%

18.5%18.5%

3.8%3.8%

25.0%25.0%

7.3%7.3%

16.8%16.8%

3.4%3.4%

19.3%19.3%

1.0%1.0%

5.3%5.3%

0 200 400 600 800 1000 1200

その他

マナーや規律が身についた

いろんなタイプの先生と
話せるようになった

自分の意見が
言えるようになった

自信がついた

積極性が増した

家庭内で英語に関する
会話が増えた

英語をきっかけに
好きなものが増えた

外国に興味を持った

英語や言葉に興味をもった

学習習慣がついた

集中力がついた

コミュニケーション力が
上がった

英会話力が上がった

問 6：QQ キッズ受講後のお子さんの変化を教えて下さい

「スキルについて」

とても嬉しい結果が出ています！
「英語力が上がった」とお答えて頂いてい
ることはもちろんですが、「英語や言葉に
興味を持った」と答えて頂いた方が一番
多かったのが、本当に嬉しかったです。
多くの方に「学習習慣がついた」と答え
て頂いていることも、QQキッズの強みだ
と思います。

CEOの一口メモ

13



だいたい
「決まった先生」と、
「決まった時間」に
受講している
46.9%46.9%

26.7%26.7%

だいたい
「決まった時間」に
受講している

（先生は特に決めていない）

だいたい
「決まった先生」と
受講している

（時間は特に決めてない）
17.8%17.8%

特に「時間」も「先生」
も決めていない

8.6%8.6%

問８：受講スケジュールはだいたい決まっていますか？

一人で受けている
43.3%43.3%

ときどき保護者が
付き添っている

33.4%33.4%

その他
0.5%

毎回、保護者が
付き添っている

22.8%22.8%

問７：お子さんは一人でレッスンを受けることができますか？
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3/4のお子様が「決まった時間」
に受けていると答えていただき、
継続的に学習していただけてい
ることはうれしいです！

9割以上の方に「満足」と答えて
いただきましたが、まだまだ努力
していきたいと思います！

CEOの一口メモ

CEOの一口メモ

はい
90.2％
はい
90.2％

いいえ
9.8％
いいえ
9.8％

問９：受講しているカリキュラムに満足していますか？
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第 2 部

アンケート結果から見る、
勉強法の改善案



［テーマ１］

英語力が上がったと
答えてくれた人の共通点

QQキッズを通じて英語力が上がったと実感している方
は、どのような共通点があるのか？

アンケートからその特徴を考察しました。

サマリー
・受講回数が３〜４回以上の方の英語力が上がった実感が高かった。
・受講期間が 3 ヶ月以上と３ヶ月未満で大きな開きがあった。
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● 学校区分との関係
［英会話力が上がった］通われている学校区分

小学校でも中学校でも、公立よりも、国立校と私立校の方が
やや高い傾向があることがわかった。

国立や私立で学んでいる生徒さんのパーセン
テージが高いのは、低学年からスタートし、英
語の授業数が多いからだと思われます。
英語の上達を実感するには、いかに英語に関わ
る時間を増やすかが、ポイントになりそうです。

CEOの一口メモ

（％）
0n=685 10 20 30 40 50 60

その他

中学校 私立

中学校 公立

中学校 国立

小学校 私立

小学校 公立

小学校 国立

幼稚園・保育園 25%25%

46%46%

31%31%

39%39%

54%54%

38%38%

46%46%

42%42%
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● QQキッズの受講期間との関係
［英会話力が上がった］

QQ キッズ（QQEnglish）の受講期間を教えて下さい］

n=685 （％）
0 10 20 30 40 50 60

3 年～6年

1年～3年

半年～1年

3ヶ月～6ヶ月

1ヶ月～2ヶ月

1ヶ月以内 19%19%

25%25%

33%33%

39%39%

43%43%

56%56%

3ヶ月が1つの目安3ヶ月が1つの目安3ヶ月が1つの目安3ヶ月が1つの目安

受講期間が長くなればなるほど、英語力が上がったと実感し
ている割合が高くなることがわかった。
1年未満で見てみると、２ヶ月と ３ヶ月のところで、幅が広
くなっている。

2020年の4月から子供向けカリキュラムを強化
してきましたが、QQEnglish受講期間が長いほ
ど、効果を実感している方が多いようです。
３ヶ月の継続が学習習慣を定着させる一つの目
安目安になっているように感じます。まずは
３ヶ月頑張ってみてください！

CEOの一口メモ

保護者の声

一つ一つ地道にレッスンをこなしていくけど、だんだん英語力が身についていくの
を感じる。

他のオンラインと違い少し難しいです。しかしその分先生がとても優秀で子ど
もの英語力も引き上げてくれています。
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● QQキッズの受講目的との関係
［英会話力が上がった］

QQ キッズ（QQEnglish）の受講目的は何ですか？

目的別のグラフを見ると、資格取得、受験、海外留学などの
目的を持って学習している方は、英会話力が上がったと実感
しやすい。

より具体的な目標を持つことで、
お子さんの英語力がアップする
可能性が高いと思われます！

CEOの一口メモ

n=1406
（％）

0 10 20 30 40 50

42%42%

43%43%

32%32%

32%32%

41%　41%　

30%30%

その他

学校の授業の補填
（小学校や中学校の授業に

ついていけるか不安）

将来の海外留学・
海外生活への対応

英会話教室の代わり

英語を好きに
なってほしい・
英会話への慣れ

受験目的
（小学受験・中学受験・

高校受験）

英検などの資格取得

28%28%
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● 英検資格の所持と英語力の伸びの関係
［英会話力が上がった］

（英検について）：お子さんは英検資格をお持ちですか？

英検を持っている方のほうが、持っていない方より、英語力
が上がったと実感している方が多い。

身近な資格である英検を受けること
で、目標ができ、お子様のやる気を維
持しやすくなるため、英語の上達につ
ながっているように見受けられます！

CEOの一口メモ

n=684
（％）

42%42%

30%30%

0 10 20 30 40 50

いいえ

はい
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● レッスン時の保護者の同席との関係
［英会話力が上がった］

お子さんは一人でレッスンを受けることができますか？

一人で受けることができるお子様の方が、そうでないお子様
よりも英語力が上がりやすい傾向があることがわかった。

36%

31%

26%

27%

n=685 （％）
0 5 10 15 20 25 30 35 40

その他

毎回、保護者が
付き添っている

ときどき保護者が
付き添っている

一人で受けている

鶏と卵の関係ではありませんが、ひとりで授
業を受けれらるようになると、英語力もつい
てきていると言えます。
はじめは保護者の手助けが必要ですが、子ど
もを信じて、ひとりで授業を受けられるよう
に努力してみるのも良いのかもしれません。

CEOの一口メモ
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● QQキッズの1週間の受講回数との関係
［英会話力が上がった］

QQ キッズ（QQEnglish）の 1 週間の平均受講回数を教えて下さい

週に1回以下と2回以上では1.5倍の差があり、週3回〜4回と
比べると2倍の差があることがわかった。

21%21%

32%32%

44%44%

36%36%

53%53%

n=684 （％）
0 10 20 30 40 50 60

週7回以上

週5～6回
（平日毎日など）

週３～週４回
（目安：1日おき）

週1～週２回
（目安：3日おき、
土日のみなど）

週1回以下

2倍以上の差2倍以上の差2倍以上の差2倍以上の差

週に3〜4回を目安にQQキッズ
を受講されることをおすすめし
ます！

CEOの一口メモ

保護者の声

英会話教室に通うより、半額くらい安く、マンツーマンなので、子どもがどの
程度理解しているのか把握しやすいです。回数をこなすことが英語を身につけ
る近道だと思うので、安く、どこでもできるのはとてもうれしいです。
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● 受講スケジュールとの関係
［英会話力が上がった］

QQ キッズ（QQEnglish）の 1 週間の平均受講回数を教えて下さい

英語力が上がったと実感している人は、「だいたい、決まった
先生」と受講している方が多いことがわかった。自分にあう
先生を見つけることが、英語力を上げるための秘訣といえる。

保護者の声

上手く発音できた時に、一緒にダンスして喜んでくれたこと。本人はとても楽しかっ
たみたいで、次のレッスンを楽しみにするようになった。

慣れた先生とは、笑いながらとても楽しそうにレッスンを受けているので親とし
ても嬉しいです。今では、レッスンが生活の息抜きになっているようです。

36%36%

27%27%

34%34%

n=683 （％）
0 10 20 30 40

特に「時間」も「先生」も
決めていない

だいたい「決まった先生」と
受講している

（時間は特に決めてない）

だいたい「決まった時間」に
受講している

（先生は特に決めていない）

だいたい「決まった先生」と、
「決まった時間」に

受講している

19%19%

常に同じ先生の予約は難しいかも
しれませんので、お気に入りの先
生を複数決めて、受講されると良
いと思います。

CEOの一口メモ
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英語力が上がったと実感する方は、年齢によ

らず、受講回数や受講期間に大きく影響され

る。受講期間は3ヶ月以上、受講回数は週に

3〜4回が最適解。

また、QQキッズを受ける目的に、英検や受

験、海外留学など目標があるとより頑張れる

ようです。お子様の成長に合わせ目標が作れ

ると良いですね。

まとめ



［テーマ２］

英検が上がったと
答えた方の共通点

事前のアンケートで英検のランクが一つ以上上がったお子
様を対象に、どんな共通点があるのかを考察しました。
＊3級から準2級、準2級から2級に上がった場合なども1グレードとカウント。

サマリー
・英検が上がったお子様は、朝に勉強している傾向がある。
・受講回数は週１回と週２回以上で大きな差があった。
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● 受講時間帯と成果の関係
［初めて英検を受けた時と現在の級の差］

QQ キッズ（QQEnglish）の主な受講時間帯はいつですか？

受講時間帯による差あり。早朝とそれ以外の時間帯では、大
きく差が出た。特に1段階上昇では1.5倍の差があった。

保護者の声

入会して1年以上経ちますが、毎朝登校前に受講してとても英語力がついたと思い
ます。ありがとうございます。

朝に受講しているお子様が伸びている傾向にあ
りますね。朝の場合は、毎日のルーティンと
して学習習慣が定着している方が多くいらっ
しゃるようです。

CEOの一口メモ

n=307

（％）
0 10

■４段階上昇　■３段階上昇　■２段階上昇　■１段階上昇
20 30 40 50 60 70

夜
（20 時以降）

夕方
（17 時～20 時）

お昼
（10 時～17 時）

早朝
（6時～10 時） 3%3% 9%9% 9%9% 47%47%

5%5% 7%7% 14%14% 30%30%

9%9% 13%13% 31%31%

2%2% 5%5% 15%15% 33%33%

1%1%

27



● レッスン時の保護者の同席との関係
［初めて英検を受けた時と現在の級の差］

お子さんは一人でレッスンを受けることができますか？

１人で受けている生徒の割合が、毎回保護者が付き添ってい
る生徒よりも、約1.7倍高かった。

英語力が上がったの項目と同様に１人で
受けている生徒さんが、一番伸びていま
すね。早めに独り立ちさせることが秘訣
です！

CEOの一口メモ

n=309

（％）

■４段階上昇　■３段階上昇　■２段階上昇　■１段階上昇

0 10 20 30 40 50 60

毎回、保護者が
付き添っている

ときどき保護者が
付き添っている

一人で受けている 3%3% 8%8% 14%14% 35%35%

2%2% 12%12% 36%36%

17%17% 7%7% 10%10%
1.7倍以上の差1.7倍以上の差1.7倍以上の差1.7倍以上の差
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● 1週間の平均受講回数との関係
［初めて英検を受けた時と現在の級の差］

QQ キッズ（QQEnglish）の 1 週間の平均受講回数を教えて下さい

1週間の平均受講回数では、1段階以上上昇は同じようだが、
2段階以上だけに絞ると受講回数が多いほど高い。

英検で級数を２段階以上上げたい方
は、最低週に2回以上、できれば平日
毎日受講されると結果が出やすいよう
です。

CEOの一口メモ

n=308

（％）

■４段階上昇　■３段階上昇　■２段階上昇　■１段階上昇

週7回以上

週 5～6回
（平日毎日など）

週３～週４回
（目安：1日おき）

週 1～週２回
（目安：3日おき、
土日のみなど）

週 1回以下

0 10 20 30 40 50 60 70

2%2% 12%12% 48%48%

3%3% 10%10% 10%10% 34%34%

2%2% 21%21% 21%21%

14%14% 14%14% 27%27%

20%20% 40%40%

保護者の声

やはり回数重ねて続けていくと、耳が慣れていくようです。先生の言われているこ
とがわかっているのか、少しずつ自信もついてくるようです。

英語を始めたのが4年生から。コロナのことがあり、5年生夏頃からQQに切りかえ
1年弱、(大きな声では言えませんが…)全く予習復習をしていないのに、大好き
な先生と楽しみながら、自然と英検4級の問題が解けるようになりました。今月
末に4級、秋には3級を受験予定です。(5級は受けていません)
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受講時間帯、受講回数で差が見られた。

受講時間は朝、受講方法は保護者なしの一人、

2段階以上の大きく伸びている方は、受講回

数が多い。

お子さんの学習に取り入れられそうなことが

あれば、是非試してみてください。

まとめ
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［テーマ３］

「英語に興味を持った」と
答えた方の共通点

QQキッズ（QQEnglish）を利用している方へ、受講前と
比べてお子さんが英語に興味を持ったか聞きました。

サマリー
・ 年齢が低ければ低いほど、英語に興味を持ちやすいため、低年齢

から英語学習をスタートさせることがおすすめ。
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● 性別との関係
［英語や言葉に興味をもった］

お子さんの性別

● 通われている学校区分との関係
［英語や言葉に興味をもった］

通われている学校区分

n=1068 （％）

男の子

女の子

0 20 40 60 80 100

50%50%

48%48%

n=1068 （％）
0 10 20 30 40 50 60

その他

中学校 私立

中学校 公立

中学校 国立

小学校 私立

小学校 公立

小学校 国立

幼稚園・保育園

49%49%

50%50%

38%38%

31%31%

37%37%

37%37%

23%23%

58%

受講前より興味を持ったと答えていただいた方は約半分。男
女差はありませでした。

 通われている学校の区分によっては大きな差はないが、中学
生よりも小学生、小学生よりも幼稚園・保育園のお子様の方
が興味を持つ傾向にあることがわかった。
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● QQキッズの受講開始時のお子様の年齢との関係
［英語や言葉に興味をもった］

QQキッズ（QQEnglish）受講開始時のお子さんのご年齢は何歳でしたか？

受講開始の年齢を見てみると、4歳、５歳、
７歳、８歳、11歳で50％を超えた。比較的
低年齢でスタートすると興味を持ち易い傾
向があることがわかります。また、学校で
授業として英語を学ぶ11歳も、英語に興味
を持ってもらい易いようです。

CEOの一口メモ

（％）

46%

58%

56%

42%

52%

54%

47%

44%

52%

36%

36%

12%

0 10 20 30 40 50 60

１４歳

１３歳

１２歳

１１歳

１０歳

９歳

８歳

７歳

６歳

５歳

４歳

３歳

保護者の声

親としては思い切ってもっと早くやっていればと思いました。

子供に合う先生が必ずいますので根気良く探してください。話す時間も英会話
教室の比ではありません。もっと早く始めれば良かったです。
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● 受講目的との関係
［英語や言葉に興味をもった］

QQ キッズ（QQEnglish）の受講目的は何ですか？

受講目的においては「学校の授業の補填」としてQQキッズを受講されて
いる方が、やや高い結果になった。また、元 「々英語を好きになってほしい・
英会話へ慣れてほしい」という目的を持った方へもQQキッズのオンライ
ン英会話を通じて、目的を達成できている人が多いとわかった。
2020年からスタートした小学校での英語の授業化などに備え、QQキッ
ズをスタートされた方も多いのではないでしょうか。

（％）

43%43%

54%54%

60%60%

24%24%

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

学校の授業の補填
（小学校や中学校の授業に

ついていけるか不安）

将来の海外留学・
海外生活への対応

英会話教室の代わり

英語を好きになってほしい・
英会話への慣れ

受験目的
（小学受験・中学受験・高校受験）

英検などの資格取得

48%48%

46%46%

49%49%

保護者の声

明るく子ども向けに対応してくださる先生もいらっしゃるので、お子さんに合う先
生が見つかると楽しいと思います。教材も子どもが興味を持つ方法でカリキュラム
が組まれている

興味を持ってもらうことが最重要と考えます．はじめは親が一緒に参加したりして
慣れたら，今度は夕食時などに「今日習ったこと」について話し合う・使ってみる
とかでも，子供のMotivationを保つ助けになると思いました．

できるだけ小さなうちから、英語を
話す経験をさせてあげてください。

CEOの一口メモ
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英語に興味を持つかどうかは、性別、受講目
的、学校区分などは関係がなく、お子様の年
齢が影響。

理由として、幼児期の方が新しいこと・でき
ないことに素直に取り組み易いなどがありそ
うです。

是非早いタイミングでオンライン英会話を通
じて、お子様の英語への興味を引き出してい
きましょう。
また、お子さんの学年が上がっていく中で
は、英語が話せることを趣味や将来の目標と
繋げていくこと、身近な目標として資格や英
語のイベントにチャレンジすることなどを広
げていくとより興味を持ってもらえると思い
ます。

まとめ
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［テーマ４］

学習習慣を
身につけた方の共通点

QQキッズ（QQEnglish）を利用し学習習慣がついたかを
聞きました。

サマリー
・ 英語学習の習慣を身につけたお子様ほど、QQ キッズの受講をルー

ティン化している。
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● 英語を始めた年齢
［学習習慣がついた］

お子さんは英語を何歳からはじめましたか？

多少のばらつきはあるが、大きな傾向は見られない。

n=528 （％）
0 5 10 15 20 25 30

１６歳以上

１５歳

１４歳

１３歳

１２歳

１１歳

１０歳

９歳

８歳

７歳

６歳

５歳

４歳

３歳

２歳

１歳

０歳 24%24%

28%28%

24%24%

27%27%

25%25%

22%22%

22%22%

27%27%

22%22%

29%29%

15%15%

22%22%

21%21%

10%10%

0%0%

0%0%

0%0%
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● 受講時間帯との関係
［学習習慣がついた］

QQ キッズ（QQEnglish）の主な受講時間帯はいつですか？

自宅で学習できる特徴からか、やや、朝と夜に高い傾向が見
られました。

園や学校のスケジュールと合わせ
て予定を組まれている傾向がある
のかもしれません。

CEOの一口メモ

（％）
0 5 10 15 20 25 30

夜
（20 時以降）

夕方
（17 時～20 時）

お昼
（10 時～17 時）

早朝
（6時～10 時） 30%30%

22%22%

24%24%

28%28%
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● １週間の平均受講回数との関係
［学習習慣がついた］

QQ キッズ（QQEnglish）の 1 週間の平均受講回数を教えて下さい

１週間の受講回数が多ければ多いほど、学習習慣はつきやす
い傾向にある。

週5日以上受講されているお子様は、
学習習慣が特に身につきやすいよう
ですね。

CEOの一口メモ

（％）
0 10 20 30 40 50

週 7回以上

週 5～6回
（平日毎日など）

週３～週４回
（目安：1日おき）

週 1～週２回
（目安：3日おき、
土日のみなど）

週 1回以下 15%15%

24%24%

30%30%

48%48%

39%39%
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● 受講スケジュールとの関係
［学習習慣がついた］

受講スケジュールはだいたい決まっていますか？

時間や先生をある程度決めている受講生の方が、習慣化しや
すい傾向にある。

（％）
0 5 10 15 20 25 30

特に「時間」も
「先生」も
決めていない

だいたい「決まった先生」と、
「決まった時間」に

受講している
27%27%

だいたい「決まった時間」に
受講している

（先生は特に決めていない）
23%23%

だいたい「決まった先生」と
受講している

（時間は特に決めてない）
21%21%

18%18%

保護者の声

オンラインだと送迎、通いがないので習慣化しやすい

やはり毎日コツコツ習慣をつけるのがいいのかな。我が家は他の勉強を休んでも英
語の授業を休むという選択肢は本人にはない。

英語で話しをすることは慣れだと思います。最初は嫌がることもあると思いますが、
慣れてきてこれが普通の事だと思えるように習慣づけができれば良いのでなはいか
と思います。

曜日や日時を決めて習慣化することが大事だと思います。

QQキッズを通して、英会話の習慣がつくと思います。

QQキッズでは2週間先までの予約を
取っていただけます。先生の指名予
約の仕組みもあるので是非利用して
みてください。

CEOの一口メモ
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受講時間帯、受講方法などでも多少の傾向は
見られたが、受講回数に関しては、明らかな
違いが見られた。

つまり学習習慣とは、年齢や受講目的などよ
る集中力やモチベーション、現在の英語力の
状況で左右されるものではなく、純粋に受講
回数で決まるものだといえる。

英語学習を習慣化したい場合は、1日の中、
1週間の中でルーティン化し学習リズムをつ
けることをお勧めします。英語がある日常が
当たり前に。1週間の受講回数を増やすこと
は、その方法の一つです。

まとめ
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［その他1］

一人でレッスンを受けることが
できる年齢の傾向

● お子さんは一人でレッスンを 
受けることができますか？

6歳から一人で受けることができるお子さんが増え始め、8歳
付近 でグラフが逆転している。
8歳〜10歳付近がオンライン英会話ひとり立ちの目安かもし
れない。

早いお子様でれば小学校1年生ぐらい
から、遅めだと10歳〜12歳ぐらいのよ
うです。オンライン英会話を始めたタ
イミングにもよると思いますので、

CEOの一口メモ
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■一人で受けている　■毎回、保護者が付き添っている
■ときどき保護者が付き添っている
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第 2 部 の ま と め

英語力の向上」「英検の取得」「英語への興味」
「学習習慣」　などの切り口でデータ見てみま
した。
改めて、をフィリピンの先生と一緒にオンラ
インでのコミュニケーションを通して英語を
学ぶことは、お子様に取っての可能性を広げ
ることができることにつながっていると感じ
ました。
自宅での家庭学習になりますので、予約や学
習時間の確保。保護者の言葉かけや関わり方
なども、重要な要素になるかと思います。お
子様の学習だけではなく「保護者の方がより
環境を整えやすくする」そんな支援もこれか
ら考えて行きたいと思います。
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［その他2］

受講開始年齢と、
英検の取得目標

英検の取得目標が高い方は、どのような共通点があるのか
を探しました。
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● お子様が英語を始めた年齢と取得目標のグラフ
［今後の取得目標を教えて下さい］

お子さんは英語を何歳からはじめましたか？

［小学校卒業時点］

卒業済み

2級

5級

準1級

4級

1級

3級 準2級

その他

0 50 100 150 200 250 300
（人）

１６歳
以上

１５歳

１４歳

１３歳

１２歳

１１歳

１０歳

９歳

８歳

７歳

６歳

５歳

４歳

３歳

２歳

１歳

０歳
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［中学校卒業時点］

卒業済み

2級

5級

準1級

4級

1級

3級 準2級

その他

0 50 100 150 200 250 300
（人）

１６歳
以上

１５歳

１４歳

１３歳

１２歳

１１歳

１０歳

９歳

８歳

７歳

６歳

５歳

４歳

３歳

２歳

１歳

０歳
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卒業済み

2級

5級

準1級

4級

1級

3級 準2級

その他

0 50 100 150 200 250
（人）

１６歳
以上

１５歳

１４歳

１３歳

１２歳

１１歳

１０歳

９歳

８歳

７歳

６歳

５歳

４歳

３歳

２歳

１歳

０歳

英語を始めた年齢、QQキッズの受講開始時の年齢が低いほ
ど、英検の取得目標が高いことがわかった。

早期英語教育への期待が
伺えますね。

CEOの一口メモ

［高校卒業時点］
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● 受講回数別のグラフ
［（英検について）今後の取得目標を教えてください］

QQ キッズ（QQEnglish）の 1 週間の平均受講回数を教えて下さい

卒業済み

2級

5級

準1級

4級

1級
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（小学校卒業時点）

（中学校卒業時点）
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（高校卒業時点）

卒業済み

2級

5級

準1級

4級

1級

3級 準2級

その他

（%）
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週３～週４回
（目安：1日おき）

週 1～週２回
（目安：3日おき、
土日のみなど）

週 1回以下

小学校卒業次までに英検3級を取得したいと思っている、QQ
キッズのお子様の6割が週に3回以上受講している。 

オンライン英会話で日常的に英語を学
んでいただくことで、英語の知識はも
ちろんですが、リスニングやスピーキ
ングには大きな差がつけられると思い
ます。２次試験の面接対策のカリキュ
ラムもありますので、1次が終わった
ら実践練習として、また次にチャレン
ジする級のイメージを掴むために是非
活用してみてください。

CEOの一口メモ
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今回の成功事例集はいかがでしたでしょうか。
ぜひ皆様からのご意見・ご感想をお待ちしております。

調査内容：子どものオンライン英会話の受講状況
調査期間：2021年5月11日〜23日
質問数：46項目
有効回答人数：2174人
調査対象：QQキッズ受講生の保護者
調査方法：メールでご連絡

ご意見ボックスはこちら●▶

https://forms.gle/Cnyh1YD9hMb9Yst2A

